
2024 年汽车制造与质量检测标准考试题库及答案 

 

 

 

 

1．天车的吊钩有裂纹或磨损应及时焊接并继续使用（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

2．国际标准化组织标准代号是ISO（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

3．洗涤器应能承受喷嘴被堵塞时的负荷，经过堵塞试验后，洗涤器仍具有喷射性

（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

4．研磨的基本原理包括物理和化学综合作用（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 



5．现代伺服控制技术可分为:电动伺服、气压伺服和液压伺服三种（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

6．汽车行驶必须具备的两个基本条件是驱动条件和附着条件（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

7．反射率测试仪是检测后视镜反射率指标的仪器（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

8．汽车生产工艺过程包括铸造、锻造、热处理、机械加工和装配（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

9．国家标准代号是 GB（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

10．对于 4N 型卷收器:当敏感装置在其制造厂规定的安装位置向任意方向上倾斜大

于 40º时，卷收器必须锁止（）。 



A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

11．目前商用汽车车门玻璃升降器有手动玻璃升降器和电动玻璃升降器两种形式

（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

12．对于 4型卷收器:当敏感装置在其制造厂规定的安装位置向任意方向上倾斜大

于 27º时，卷收器必须锁止（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

13．手动玻璃升降器标准对耐腐蚀性的要求:经耐腐蚀性试验后，功能正常、运行

平稳，主要表面无白色腐蚀物（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

14．输出轴为旋转式的雨刮电机，试验时雨刮电机的停位角变化范围在±15°以内

（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 



 

15．对于紧急锁止式卷收器:当敏感装置在其制造厂规定的安装位置向任意方向倾

斜 12º或以下时，卷收器都不得锁止（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

16．尺寸链中封闭环公差等于各组成环公差之和（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

17．划线时，一般不选择设计基准为划线基准（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

18．深沟球轴承可承受较大的轴向载荷（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

19．安装电动玻璃升降器时，应坚持对角线安装、拧紧螺纹连接的原则（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 



20．工序是指一个（或一组）工人在一台设备上对一个或同时对几个零件所连续完

成的那一部分加工过程（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

21．稳定性是指构件保持原有平衡状态的能力（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

22．工位是指零件在每个位置上完成的那一部分加工过程（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

23．使用台钻进行钻孔操作时，操作者应佩戴手套（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

24．斜度是指直线（平面）对另一直线（平面）倾斜的程度，其大小有这两直线

（平面）间夹角的正切表示（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 



25．测量座椅 H点可以不用三维 H点测量装置（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

26．一般说 40 点 PLC 中的 40 点表示的是 INPUT 点数是 40 个（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

27．对所有外后视镜来说，如果当车辆满载，且后视镜上所有零部件离地面高度均

大于 1800，可免除进行撞击试验（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

28．安全带固定点试验载荷达到规定值后最少应保持 0.2 秒（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

29．合格的汽车门锁必须有防止车门误锁功能（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

30．车身外表面间隙可以用卡尺或塞尺测量（）。 



A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

31．门锁功能正常时，当门锁处于锁止位置时，操纵内外手柄都能打开车门（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

32．遮阳板应能平稳、灵活、无噪声的操作，并能停在任意位置上，不因汽车振动

而变位（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

33．合格的门锁产品其表面不必进行防腐蚀处理（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

34．分别通过同一安全带的两个下固定点 L1 和 L2 且平行于车辆纵向中心平面的两

个垂直平面间的距离，对于 M1 和 N1 类车辆的后排中央乘坐位置，若相对于其它乘

坐位置是不可移位的，则该距离不可小于 240 mm（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 



35．后视镜高低温试验的高温温度为-30°（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

36．钻床变速前应取下钻头（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

37．普通螺纹用于连接，梯形螺纹用于传动（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

38．按《QC/T634 汽车水暖式暖风装置》进行噪声试验时，背景噪声和暖风装置噪

声之差必须在 10dB 以上，否非不能试验（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

39．按《GB/T12782 采暖试验方法》进行采暖试验时，必须在满足温度条件的室外

或环模室进行（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 



40．按《QC/T634 汽车水暖式暖风装置》进行噪声试验时，背景噪声和暖风装置噪

声之差无论多少，只要经过修正，测量结果都是有效的（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

41．按《QC/T634 汽车水暖式暖风装置》进行噪声试验时，为了提高准确度，每个

试件的噪声必须测量 3次以上（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

42．百分表的长针每转一小格表示位移变化了 0.01mm（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

43．驾驶员借助内后视镜必须能在水平路面上看见一段宽度至少为 20m 的视野区域

（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

44．按《QC/T634 汽车水暖式暖风装置》进行噪声试验时，测量仪器的必须是准确

度为 2型的声级计或准确度相当的其他声学仪器（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 



 

 

45．按《QC/T634 汽车水暖式暖风装置》进行噪声试验时，在测量样件噪声之前，

要测量环境噪声（）。 

A.正确(正确答案) 

B.错误 

 

 

46．按《GB11555 除霜除雾试验方法》进行除霜试验时，最多可以进入车内 4名人

员进行试验并绘制除霜踪迹图（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

47．按《QC/T634 汽车水暖式暖风装置》进行噪声试验时，在测量样件噪声之前，

无需测量环境噪声（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 

 

 

48．按《GB11555 除霜除雾试验方法》进行除霜试验时，试验可以在车辆道路行驶

过程中进行（）。 

A.正确 

B.错误(正确答案) 
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